Amendment #2 (Questions & Answers)

RFP-NIH-NIAID-DMID-08-05
“Division of Microbiology and Infectious Diseases: Regulatory Affairs Support”

This Amendment provides questions submitted by potential offerors and the responses provided by the NIAID.  The responses are offered for information only and do not modify or become part of this solicitation.  

	Amendment to Solicitation No.
	RFP NIH-NIAID-DMID-08-05

	Amendment No.: 
	2 

	Amendment Issue Date:
	August 3, 2007 



	Proposal Due Date/Time:
	October 29, 2007, 4:00 P.M., EST



	Issued By:
	Yvette Brown
Contracting Officer

OA/DEA/NIAID/NIH/DHHS

6700-B Rockledge Drive, Room 3214 

Bethesda, Maryland 20892-7612

	Points of Contact:
	Gehmelle L. Johnson, Contract Specialist

301-451-3689
gj73g@nih.gov




Offerors must acknowledge receipt of Amendment #2, on each copy of the proposal submitted.  Failure to receive your acknowledgment of this Amendment may result in the rejection of your proposal. 

The hour and date specified for receipt of proposals HAS NOT been extended. 



THE FOLLOWING PAGES PROVIDE ANSWERS CONCERNING A NUMBER OF INQUIRIES WE HAVE RECEIVED FOR THE ABOVE NUMBERED ACQUISITION:
Question 1  

In reference to Page 16-I, the RFP states Information System Security Plan with 90 days. However Page 79 C. states within 20 days. Please clarify the due date.


Response


The due date is 90 calendar days.

Question 2

The internet address cited appears to not be available from outside the NIH network. Can you please provide me access to the documents referenced?


Response


The documents can be accessed at http://www.hhs.gov/ocio/policy/index.html.#security
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